点透析 REDIANTOUXI

2016年3月5日 星期六 编辑 王贤松 | 组版 胡燕舞 | 校对 刘洁

名家看盘

地产资源股退潮 大盘现分化杀跌



目前消息面上有四个不利因素:中国 2月财新服务业PMI为51.2,前值52.4,2 月财新综合 PMI 为 49.4, 前值 50.1, 经济 形势难乐观再次阻碍股指反弹;周四央行 将有4100亿元人民币逆回购到期,一定程 度上影响了市场流动性;上交所理事长桂 敏杰虽澄清对注册制改革发表意见,但战 兴板推出却仍没变,这将分流中小创题材 资金;住建部表示中国房地产库存规模约 为66.72亿平方米,需5.19年消化周期,这 对近期领头羊房地产板块或有一定打击。

于是,近日涨势凶猛的地产、资源、水 泥、建材股快速退潮,创业板、中小板的高 价股再度领衔大幅杀跌,使题材股顿时熄 火,大盘呈调整态势。

虽然大盘仍在笔者先前所做的"将围 绕2850点上下30点区间、在五周均线 2794点上方震荡"的判断之中,但必须看

到,上证指数走得最强,仍比五周均线高, 那是因为有大盘股抬高了底部和两会护盘 因素。而另外三指数又回到了空头市场。 市场出现结构性分化的特征非常明显,大 盘结构性分化杀跌的风险仍未释放完毕。

笔者认为,市场要想走好,光靠发布 "今年6000亿养老基金将入市"、"QFII投 资额度上限将放宽"等朦胧预期利好,还远 远不够,必须由政府高层和管理层对困扰 市场的最大心结——注册制改革的时间表 加以明朗化,对导致中国股市熊长牛短的 一二级市场投资者利益不均 最大症结-衡,大股东没完没了减持问题,进行大刀阔 斧的改革。唯此,才能真正提升投资者的 信心,使中国股市走上健康稳定发展的轨

华东师范大学企业与经济发展研究 所所长 李志林

-家之言

注册制改革 2016年实施概率较低

资本市场在供给侧改革中将承担重要使命。党中央、国务院十分 重视发挥多层次资本市场在供给侧改革推动经济转型中的重要作用和 使命,预计资本市场在"去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板"的供给 侧改革中将承担重要使命。按照党的十八届三中全会决定要求,推进股 票发行注册制改革是资本市场改革的重点任务之-

预计,注册制改革2016年实施概率较低。3月1日起,国务院对注 册制改革的授权将正式实施,期限为两年。但3月1日只是起始时间,实 施时间并无时间表。2月26日,证监会发言人邓舸表示,获得国务院授 权后,证监会将按程序研究制定专门的部门规章、信息披露准则和规范 性文件,系统构建注册制的规则体系,这一工作需要有一个较长的时间 过程。2月27日,全国人大常委王毅在出席一论坛时表示,注册制改革 目前已处于全国人大"二审"的阶段,国务院授权证监会试点后会尽量提 速,但2016年出台注册制改革方案的可能性不大。3月1日,证监会公 告称,已圆满完成2015年全国人大代表建议和全国政协委员提案办理 工作,也未提及注册制改革事宜。预计注册制改革方向不变,但会选择 合适时机实施,2016年实施概率较低。

注册制改革宜控制节奏、渐进推进。一步到位的、彻底的注册制改 革对法治环境、事中事后监管、退市制度等要求较高,在相关法治保障不 健全的情况下实行美国式注册制将使资本市场沦为更为严重的圈钱游 戏,这是完全可以预料到的。从老成谋国的角度,建议采取渐进式的注 册制改革,往前走半步,先降低上市的盈利门槛、适度扩容但仍有节奏控 制、审核主体下放到交易所、交易所对注册文件的齐备性一致性可理解 性进行审核,并逐步建立完善事中事后监管、集体诉讼制度、欺诈重罚、 退市制度等重大保障制度。 国泰君安 任泽平

一套公寓生活,拥享一城繁华

北阜时代,七"星"辉映,开启合肥公寓"星"时代

北阜时代,占据合肥北二环及北城商业核心,私享 城市发展核心价值,卓然灵动的住宅式公寓空间集中 心、繁华、时尚于一体,宜商宜住宜投资。构建多元化 的精品物业功能,成就北阜时代不可多得的财富价值。

作为区域的代表项目,北阜时代以"星"级理念、"星" 级规划、"星"级标准建设,着力打造合肥"星"级精英生活 主场,让客户深切感受"一套公寓、一城繁华"的生活方 不凡价值,细品精读方可见其核心价值真章。

首先,为区域之核"星":北城门户,庐阳产业园前沿, 千家高新企业聚集,占据高端群体资源高地,成就无可替 代的核心。北阜时代,是发展之中"星":阜阳路高架端 口,合肥老城新区黄金交汇,金融、教育、医疗等市政配套 高端、成熟。亦是城市之轴"星":高架、地铁、公交、 BRT,北二环、阜阳路(地面、高架)、蒙城路、清河路环绕 构筑北阜时代多维出行动线,律动生活新鲜感受。

其次,充分体现规划之匠"星":真石漆饰面时尚大

气、5.6米挑高精装尊贵大堂、国际品牌电梯、大型空中 花园、燃气入户。拥有空间之"星":45-62平米精致实 用智慧空间,宜居住、宜投资,低首付、低月供、低单价、 高品质。享有生活之"星":独有3万平米商业中心,涵 盖购、吃、娱、乐、休等一站式生活需求,生活随意随 心。未来价值之"星": 周边云集近千家名企,近10万群 体居住需求,好租赁、租金高,升值潜力大。

北阜时代,坐拥庐阳产业园中心位置,近千家名企周 边云集,近10万群体居住,聚集巨大人流、生活消费圈,坐 拥有庞大的租售市场。在合肥目前及今后的投资大潮中, 已率先取得一个其他项目无法企及的制胜点,未来"钱"潮 滚滚,增值空间广阔。我们有理由相信,北阜时代将在 2016年给合肥楼市一个全新的姿态,多维价值亮点,恰如 北斗七"星"珠联璧合,熠熠生辉,划破苍穹,点亮合肥!

据项目负责人介绍,北阜时代施工进度已经入准 现房阶段,目前正在推售的是45-62平米精品住宅式



公寓。择日将举行盛大的开盘典礼,北阜时代的销售 价格,充分考虑客户的实际需求,将高品质、低价格、树 品牌作为核心,整体均价不超过7000元/平米,绝对性 价比,将实惠进行到底!

现公开认筹,交3000元即可享受10000元购房优 惠,机会难得……

项目地址:合肥市庐阳区阜阳北路与清河路交会处

QQ:1740168127 交易双方认真核实对方有效证件,

口腔医生、护士各3名

遗失声明

庐江县成桥食品有 限公司遗失营业执照正、 341421000029740. 税 务登记证正、副本,税号: 342622551811213,及 组织机构代码证正、副 本,代码:551811213声 明作废。